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csehek pánikszerűen 
készülődnek

Henlein elhagyta Prágát
Újabb összetűzések történtek

A varsói lapok prágai jelenté­
seikben beszámolnak Csehország­
iak a német határ mentén végre­
hajtott erős katonai előkészületei­
ről

A Kurjer Czerwonni jelenti hogy 
a határon át a gépkocsi és gyalo­
gos forgalom még mindig teljesen 
el van zárva. Csehszlovákiában a 
vonatok több órás késéssel közle­
kednek. Az utak nagyrészét torla­
szokkal zárták el. G und határ- 
községben a csehek még a villany­
áramot is kikapcsolták uay, hogy 
a város német része a pályaudvar 
előtt is világítás nélkül van.

A hadügyminiszter további tar­
talékosok behívását is elrendelte. 
Prágában továbbra is pánikhoz 
hasonlít a hangulat. A lakosság 
kiveszi betétjeit a bankokból. Egy 
másik lap rámutat arra, hogy a 
határépitési helyeken lövészárkok 
és drótsövények láthatók, az útke­
reszteződéseken és hidak közelé­
ben a cseh politikai szervezetek 
tábori felszerelési osztagait helyez­
ték el. Prágában a házak tetején 
nehéz gépuskákat és légelháritó 
ágyukat helyeztek el.

Prágából jelentik a Német Tá­
virati Irodának : Eicholz szudéta- 
námet képviselőt, aki a brüxi vá­
rosháza előtt elhaladva egyik is­
merősét a német üdvözléssel kö­
szöntötte, tettleg bántalmazták. A 
támadás ugyanakkor történt,mikor 
dr Füssl szudétanémet megbízott 
tájékoztatta dr Sobotka kerületi 
biztost a legutóbbi eseményekről,

A német képviselő elleni tárna 
dásról kiadott hivatalos rendőri 
jelentés szerint a támadás után 
nagyobb csoportosulás támadt,me­
lyet azonban hamarosan szétosz 
látott a rendőrség. Két embert le­
tartóztattak, A képviselő támadó 
ellen eljárás indult.

Szudóta németkörök véleménye 
szerint Henlein Eonrád és Hodzsa 
miniszterelnök héttői megbeszélése 
nem hozta meg a várt enyhülést. 
A szudétanémet vidékek külön 
böző részeiből, különösen pádig a 
határvidékről újabb összetűzések­
ről érkeznek jelentések. 

Csehszlovák részről kedden is

megerősítették a határzárat, a vám­
tisztviselők helyére mindenhol ka­
tonák és tartalékosok érkeztek.

Henlein Konrád a keddre virra­
dó éjszaka, közvetlenül azután, 
hogy befejezte Hodzsa miniszte­
relnökkel folytatott több mint 
négyórás tanácskozását, ismét el­
utazott Prágából, ami azonban nem 
jelenti a tárgyalások megszakadá­

sát a kormány és a szudétanémet 
párt között Miután Henlein Kon­
rád közölte Hodzsa miniszterelnök­
kel a szudétanémet párt alapvető 
követeléseit, a részletekre vonat 
kozóan a további tárgyalásokat a 
párt részéről a parlamenti képvi­
selet vezetői folytatják a minisz­
terelnökkel.

Hodzsa miniszterelnök kedden
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részletes jelentést tett Henlein Kon- 
ráddal folytatott tárgyalásairól a 
politikai miniszterek bizottságának 
amely már három napja perma- 
nenciában ülésezik. A bizottság 
behatóan megvitatta a miniszter­
elnök jelentését és megállapította, 
hogy milyen elvek alapján folytas­
sák a nemzetiségi kérdés megol­
dására irányuló tárgyalásokat,
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Betegsége miatti elkeseredésében 
felakasztotta magát egg debreceni Mmhiessegéd

Tragikus öngyilkosság történt 
tegnap délután Debrecenben. Egy 
fiatal kőmivessegéd betegsége mi­
atti elkeseredésében felakasztotta 
magát, s mire tettét felfedezték, 
már halott volt.

B uca László 25 éves Jósika 
ucca 2 szám alatti kőmivessegéd 
már hosszabb ideje súlyos beteg­
ségben szenved s ez oly nagy 
mértékben elkeseitette, hogy bin-

komorságba esett. S üléi próbál­
ták vigasztalni, de eredménytele­
nül. Tegnap délben ebéd után el­
tűnt s szüleinek gyanús lett hosz- 
szas távolmaradása ; keresni kezd­
ték s igy akadtak rá a ház padlá­
sán, Egy gerendára akasztotta fel 
magát, — levágták, orvost hívtak, 
aki mesterséges légzéssel próbál­
kozott, de eredménytelenül.

Az öngyilkosságról értesítették

Gyanús gyermekhalál
A hajdúböszörményi c-eudőrség { 

telefonon jelentette ma a debreceni ’ 
ügyészségnek, hogy Gyulai László 
ottani lakos két hónapos kisfiú 
tegnap reggelre hirtelen meghalt.

A két hónapos gyermek szülei 
nem voltak odahaza s a gyerme 
két egy 20 éves teány gondjaira 
bízták. Tegnap reggelre a kéthó­
napos csecsemő meghalt anélkül, 
hogy beteg lett volna. A halál kö-
D ■ CD H CD ■ CD B CD B CD W CD ■ CD 3 CD S CD

rülményci gondatlanságra adnak 
gyanút.
A jelentés vétele után az ügyész­
ség indítványozta a vizsgálóbiró- 
ságnak a csecsemő holttestének 
fel boncolását és a helyszíni vizs­
gálatot, A vizsgálóbiróság ezt el 
is rendelte, ma délután fog a vizs­
gálóbíró a törvényszéki orvossza- 
kértővel együtt kiutazni Hajdúbö­
szörménybe a boncolás megejtése 
és a vizsgálat lefolyása miatt.
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Roroáoiábai) balálbüQtQtéá jár 
a politikai Herényietekért

A minisztertanács kedden este
elhatározta,hogy halálbüntetést fog­

nak alkalmazni az alkotmány 15,
cikkelyének második szakaszában

a debreceni rendőrséget, ahonnan 
bizottság szállt ki a helyszínre. A 
lefolytatott vizsgálat során meg­
állapítást nyert, hogy a holttesten 
külsérelmi nyomok nincsenek, s 
igy bűncselekmény nem történt. 
A rendőrség a vizsgálat befejezé­
se után jelentette az öngyilkossá­
got a debreceni ügyészségnek, — 
ahol a temetési engedélyt, tekin­
tettel arra, hogy bűncselekmény 
nem történt, — kiadták.

foglalt alábbi bűncselekmények 
elkövetőire: Az uralkodó személye 
a királyi család tagjai, külföldi 
államfők elleni merényletek, a leg­
főbb állami méltóságok ellen ál­
lami szolgálatukkal kapcsolatosan 
elkövetett merényletek, nemkülön­
ben a rablógyilkosság és politikai 
gyilkosságok.

A halálbüntetés a kormány uj 
elhatározásának a hivatalos lapban 
való megjelenésétől számított egy 
évig marad érvényben.

KsoysreS-Kaúfn)ai)i)
büntetése

A Kúria Loyczell* tanácsa ked­
den tárgyalta Kenyeres-Kaufmann 
Miklós bünperét. Az elsőfokú bí­
róságok Ítéletét — hathónapi fog­
ház. A Kúria is helybenhagyta,
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A magyarság száma
Csonkamagyurországon 8.4 rail 

lió, Ausztriában és Csehországban 
Szerbiában. Romániában 3 7 mil­
lió, összesen 12,100 000 magyar 
éi. A dunavölgy uralkodó nemze­
tiségei között a 14 millió román­
ság után a második helyen állunk 
számbelileg. Az összes délszlávok 
száma csak annyi, mint a miénk, 
a szerbeké alig 7 millió, a csehek 
dunavölgyi száma 7.5 millió. Ezek
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a számok azt mutatják, hogy ne­
künk a Duna völgyében csak kö 
vetelni valónk lehet. Ha pedig az 
egész földkerekséget számítjuk, a 
milliónyi amerikai és egyéb or­
szágbeli magyart, akkor elmond­
hatjuk, hogy közel 14 milliós lé 
leksr.ámunkkal nemcsak a Duna 
völgyében, de az egész földön sem 
vagyunk utolsók !
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Hagy Misái győzelem
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Tripolisban az olasz király és 
Cjászar folytatta a város és az 
olasz uralom alatt létesült közmü­
vek megtekintését Azután a nagy­
arányú uj fasiszta-otthont tekin­
tette meg. Az uralkodót a lakos­
ság mindenütt lelkesen ünnepli.

*

Miron Cristea pátriárka, ro­
mán miniszterelnök hétfőn este 
Lengyelországból visszautazott Bu­
karestbe.

*

Az Ailly-foknál hétfőn egy 
katonai regulógép a tengerbe zu 
hant. Azt hiszik, hogy a párizsi 
légi támaszponthoz tartozott. Hav- 
réből azonnal vizirepiilőgépet küld­
tek ki a felkutatására.
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Gyermeke fejlődésére 
áldást jelent a nagy­
erdői Városi fürdő 

jódoS, brórpoS, sós 
bévvize.
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Az amerikai tót küldöttség 
fogadására Gdyniába utazó tót bi­
zottság tagjai Varsóba érkeztek. Á 
tót küldöttséget Varsóban ünne­
pélyesen fogadták.

*

A washingtoni képviselőház 
322 szavazattal 73 szavazat ellené­
ben elhatározta, hogy nyomban 
tárgyalni fogja a munkaidő és a 
munkabér szabályozásáról szóló 
törvényjavaslatot, amelyet Roose­
velt elnök helyesel, Mint ismere­
tes, a házszabálybizottság három 
héttel ezelőtt nem volt hajlandó a 
javaslatot a képviselőház elé ter­
jeszteni. A mostani határozat foly­
tán a javaslat a , bizottság meg­
kerüléséve1 kerül a teljes ülés elé. 

*
Gráci jelentés szerint a Mura 

áradasa következtében három lakó­
házat még mindig viz vesz körül, 
A lakóházakban elzárt 22 ember 
megmentésére most repülőgépeket 
küldtek ki. *

A stromboli tűzhányó hirtelen 
élénk működésbe lépett, Heves 
robbanások után hamueső és láva­
folyam zudult alá. Földlökések 
azonban nem voltak érezhetők és 
sem emberélet nem esett áldoza­
tul, sem anyagi kár nem történt,
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Táncos, zenés amerikai 
vígjáték :

Farsangi álam
Főszereplők:
Alice Faye és George Murhpy.

Előadások: 5, 7 é* 9 órakor.

A kinai csapatok elfoglalták 
Paotingne, Hopei tartomány régeb­
bi fővárossának déli részét. A csa­
ta folyik. Egy másik kinai had­
oszlop Cangcsou ellen vonul, 75 
kilométerrel Tiencintől délre. Sang- 
háj és Nanking környékén igen 
élénk tevékenységet fejtenek ki a 
a kiaai guerilla-csapatok.

A kinai hadvezetőség tervei sze­
rint azok a kinai csapatok, ame­
lyek kiürítették Szincsaufut, most 
visszaszorítottak több japan csa­
pattestet a lungháji vasútvonal kü­
lönböző pontjain. A kínaiak hadi­
jelentése szerint Kueitehtől kelet­
re a kinai csapatok megfutamitot-

Hivatalos közlés szerint a zen- 
dülőkkel Rioverde és Puente Ma­
nuel közelében folytak le véres 
csatározások. San Luis Potosi je­
lentés szerint a harcokban elesett 
Cediliz Ilippolit, a zendiilő Ccdil- 
lo unokaöccse. Cedillo hivei el­
vágták a San Luis és Tempico 
közötti vasútvonalat. A vasútvonal 
védelmére kormánycsapatokat küld 
tek ki.

San Luis Putosi államban a hét­
fői nap nyugalomban telt el. Tam­
pico és San Luis Potosi között 
beszüntették az éjjeli vasúti for 
galmat. Cedillo tartózkodási helyét 
nem sikerült megtalálni. San Luis 
Potosi közigazgatási tisztviselői az 
állam kormányzójával együtt a he 
gyekbe menekültek.

Az idén n „Hősök emlékünne­
pe“ 29 én, vasárnap a Stadionban 
lesz megtartva a város katonai és 
polgári társadalmának és ifjúságá­
nak impozáns részvételével.

A Stadionban megtartandó ün­
nepélyről kegyeleti staféta indul a 
Hősök temetőjébe. Akegyeleti sta­
fétában való részvételre az ünne­
pélyt rendező városi közművelődé­
si ügyosztály a következő szerve­
ket és tanintézeteket kérte fel:

1. Vitézi várományosok.
2. IX. Cserkészkerület.
3. Városi testnevelési felügyelő­

ség (leventék).
4. Ref. főgimnázium,

ták a tizenegyedik japán hadosz­
tályt.

A kinai lapok kedden első olda­
lukon azt a meg nem erősített hirt 
közölték, hogy kinui csapatok 
visszafoglalták Szincsaufut.

Ilszinkingből érkező jelentés 
szerint Mand zsukuo kormánya a 
szovjethntóságoknál erélyesen til­
takozóit a szovjetlovasság által 
Kirin tartomány határán elköve­
tett határsértés ellen. A jegyzék 
szerint a szovjetlovasok behatoltak 
Mandzsukuo területére és megüt­
köztek a mandzsuriai határőrség­
gel.

Csak most jutott nyilvánosság­
ra, hogy San Luis Potosi állam 
parlamentje május 15 én olyan ér­
telmű határozatot hozott, hogy 
Bardenas elnök és a kormány po­
litikája beleütközik az alkotmány­
ba. Kimondotta, hogy ennek kö­
vetkeztében San Luis Potosi állam 
mentesül a központi kormány irá 
nyaban fennálló kötelességei alól. 
A parlament ezután kimondotta, 
hogy egyedül San Luis Potosi 
hadserege tekinthető alkotmányos 
hadseregnek; a parancsnokságot 
Cedillo tábornokra ruházta és fel­
hatalmazta Öt, hogy vegye igénybe 
a közpénztárakat a Cardenas elle­
ni hadjárat céljaira. Ugyanekkor 
San Luis Potosi parlamentje fel­
hívta a többi szövetséges államot 
is, hogy csatlakozzék a zendüléshez

5. Róm. kát. főgimnázium.
G. Fazekas Mihály áll. gimnázi­

um.
7. Zsidó gimnázium.
8. Ref. polgári fiúiskola.
9. Róm. kát. polg. fiúiskola.

10. Ref. tanítóképző intézet.
11. Felsőkereskedelmi iskola.
12. Állami fa és fémipari iskola.

A városi közművelődési ügyosz­
tály a következőket közli :

A staféta csapat 27—27 főből 
áll. A futók felállítását az egyes 
váltóállomásokon az illető szerve­
zet vagy tanintézet végzi.

Á staféta futók által vitt koszo­
rúról a városi közművelődési ügy­

osztály gondoskodik. A koszorúk 
átvétele az ünnepély helyszínén 
lesz a Stadionban.

Azok a futók, akik a Stadion­
ból indulnak az ünnepély napján 
jelentkezzenek vitéz Iladházy De­
zső testnevelési tanár urnái 9 óra 
45 porckor, aki a koszorúkat át 
fogja adni az illetőknek és aki a 
szükséges utasításokkal is el fogja 
látni az 1 es számú futókat. A je- 
lentkezés helye a tribün előtt,

Az egyes futók felállitási he­
lyét (váltó állomásokat) és az egyes 
futók által kb. megteendő utat (lé­
pésekben) az alábbi kimutatás 
mutatja:

1. Stadion Városi páholy előtt
2. Stúdión déli kapu —150 lépés
3. Csónakázó K. sarok —200 I.
4. Csónakház - 150 1.
5. T.V, 2 épület —150 T
6. Érdőgondnoki épület —150 1.
7. T V. 2 épület —150 1.
8. Simonyi ut 27 sz —150 1.
9. Simonyi ut 21 sz —150 1.

10. Simonyi ut 15 sz —150 1.
11. Simonyi ut 9 sz —150 1.
12. Simonyi ut 3 sz —120 1.
13. Simonyi ut és Poroszlai ut 

sarok --200 1,
14. Magoss Gy. tér 17 —120 1.
15. Magoss Gy, tér és Károly F. 

ut sarok —1G0 1.
16. Munkás Otthon —150 1.
17. Károly Ferenc József ut és 

Horthy Miklós ut sarok —180 1.
18. Károly Ferenc József ut 20 

szám —150 1,
19. Károly Ferenc József ut 2G 

szám —150 1.
20 Károly Ferenc József ut és 

Dózsa utca sarok —150 1.
21. Károly Ferenc József ut 13 

szám —1G0 1.
22. Károly Ferenc József ut és 

Lehel utca sarok —200 1.
23. Károly Ferenc József ut 21 

szám —250 1.
24. Balmazújvárosi ut és Honvéd 

temető utca sarok —130 1.
25. Honvéd temető u 45 — 200 1. 
2G. Honvéd temető u 35 —150 1. 
27. Honvéd temető. Kőoroszlán.

A közművelődési ügyosztály ar­
ra kéri a stafétában résztvevő szer­
veket és tanintézeteket, hogy gon­
doskodni szíveskedjenek arról, 
hogy minden futó legkésőbb f. hó 
29-én délelőtt 10 órakor felállitási 
helyén legyen és minden futó is­
merje az utánakövetkező legköze­
lebbi váltóállomás helyét is.

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Szerdán—csütörtökön :
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3 kis ördög
Deanna Durbin nagysikerű 

vigjátéka 
Kisérőmüsor :

Banditák réme
Buck Jones legújabb filmje, 

Előadások szerdán : 5,7,9 órakor, 
Áldozócsütörtökön : 3,5,7, 9 órakor,
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Kegyeleti Staféta 
a „Hősök emlékünnepé“-!!

Folyik a bábom 
Mexikóban



Sndresz és gittay halálának évfordulója!
A i'óm-.ti magyarok kegyelete? rész—Bittay-omlék münól folyt le j 

emlékünnepélyt rendeztek Endresz | a két követség tagjainak jelenló- 
és Bittay magyar repülők, a Jus- !• tőben. Az emlékbeszédet Kovách 
tice tor Hungary pilótái hősi ha Iá ■ Gyula, a római Magyar Egyesület 
Iának évfordulója alkalomból. Az j alelnöke mondotta, majd az emlék­
em ekünnepély a rpiirináli magyar müvőu nemzeti szinti szalaggal 
követség kertjében feláiiitoit End i átkötött babérkoszorút, helyeztek el-
iMM>»M«»«aw«>««..MTWt|tt|ttir..._______________ ,

Nagy izgalmak közt 
tárgyalják Codreanu ügyét

Zelea Codreanu perének első 
napi tárgyalása éjfél után egy órá­
ig tartott. Codreanu a délutáni és 
éjszakai tárgyalás folyamán min­
denekelőtt azt a vádat igyekezett 
megdönténi, hogy külföldről ka 
pott negvvenmillió lej támogatást.

Kijelentette, hogy semmiféle 
külföldi anyagi segítséget nem ‘ 
kapott. Az esti órákban zárt tár- . 
gyaláson hallgatták ki Coereanut 
a külföldi szervezetekkel való ösz- 
szeköttetéseiről. Utána ismét nyílt 
tárgyalást rendeltek el. Codreanu 
ekkor a lázitás vádja ellen véde- | 
kezve hangoztatla, bogy nem akart 
forradalmat, hanem tör vényes utón 
akart hatalomra jutni és az ut már 
nyitva állott előtte, hiszen a leg­

utóbbi választáson 460.000 szava­
zatot kapott, ami 66 mandátumot 
jelentett számára.

—Titkos légionista mozgalomról 
beszélni époly nonszensz — mon­
dotta Codreanu — mint forró fagy­
laltról. A feketelisták úgy készül­
tek, hogy a vidéki szervezetek 
beküldték azok névsorát, akik 
megkinozták őket. A hatóságok 
ugyanis azt a rendszert vezették 
be, hogy a letartóztatott légionig- 
tálcát szemtanuk nélkül véresre 
verték.

A tanuk, a védelem mindig 
visszatérő kérdésére, vájjon képes­
nek tartják-e Codreanu t hazaáru 
lás vagy államcsíny elkövetésére, 
egyhangúan tagadó választ adtak.

Megszökött a vörös 
légvédelem parai)cSi)oka

A nagv főhadiszállás jelenti : A 
katalán h irctéren, Tremp és Bala- 
guer szakaszán föl) ‘atódtak az el­
lenséges támadások, de eredmény­
telenek maradtak. A köztársasá­
giak vesztessége meghaladja a 
3000 embert. Teruel szakaszán el­
hagytuk a Yebra és a Moratilla 
hegycsúcsot, több állást és 
Cestellar és Eseriche falvakat. Ti­
zenegy ellenséges repülőgépet le­
lőttünk.

A nemzetvégelmi minisztérium 
közli : Keleti hadsereg, Lerida tar 
tomány északkeleti részén elfog­
laltuk Piedras de Aolot. San Ko­
mán de Ábellá szakaszán elfoglal­
tuk a San Cornello hagytömböt. 
Négy repülőgépet lőttünk le és 
egy gépet vesztettünk. Levantei

hadsereg. Corbalan szakaszán to­
vábbtartanak a nemzetiek támadá­
sai. Rio Srco környékén kissé ki 
igazítottuk vonalainkat. Gudar vi­
dékén erélyes ellentámadásokkal 
visszafoglaltuk az 1990-es magas 
latot Viílafrancától nyugatra

De Ruicerda ezredes a köztár­
sasági légvédelem parancsnoka a 
hegyeken át francia területre szö­
kött. Jelentkezett a francia határ­
bizottságnál és az kérte, hogy en­
gedjék továbbutazni a nemzeti 
Spanyolországba.

A nemzeti repülők két ízben 
bombázták Valencia városát és 
kikötőjét, Több bomba a külváro­
sokban zuhant le. A bombázásnak 
több áldozata volt.
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Kalapáccsal verte agyon 
munkaadóját

Kun Szabó József szegedi asz 
talossegéd munkaközben összeszó­
lalkozott gazdájával, R'pisár Dé­
nessel.

A mester felemelte a műhely 
asztalon heverő gyalut, mire Kun 
Szabó József kalapácsot ragadott

és azzal sújtott le gazdájára, 
Ripisár Denes véresen esett ösz- 

sze és néháy porc múlva kiszen­
vedett.

A gyilkos asztalossegédet, aki 
önvédelemre hivatkozik, letartóz­
tatták.

Letette a fogadalmat 
a Nemzeti Bank új elnöke
A kormányó őfőméltósága előtt 

dr Baranyai Lipót, mint a Magyar 
Nemzeti Bank újonnan kinevezett 
elnöke folyó hó 24-én déli egy

órakor ünnepélyes fogadalmat tett. 
Közreműködtek dr Tray István 
titkos tanácsos, a kabinetiroda fő 
nöke, dr Reményi-Schneller La­

jos m. kir. pénzügyminiszter és dr 
Ambrózy Gyula államtitkár, a ka­
binetiroda főnökhelyottese. 
<X><XX><X><><X><><><><X><X>C><X><><X><>00

Naponta ezrek üdülnek a

Városi Strandfürdő
kellemes vizében

ANGOLA
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Gyilkolt a pofon
Reiszner Károly 43 éves nap­

számos Léderer Márton nevű 34 
éves társával borozgatott egy kocs­
mában, Vita támadt közöttük, 
melynek hevében Reiszner arcul- 
iitötte társát. Léderer eltávozott, 
de az útban losbeáilt és amikor

Reiszner elhaladt előtte, doronggal 
fej bevágta. Reiszner Károlyt ko­
ponyaalap! töréssel szállították 
kórházba, akol sérüléseibe bele­
halt. Léderer Mártont letartóztat­
ták.

A oürt)btrgi törvények életbe 
lépoek Aúsztriábai) is

A birodalmi törvénytárban meg­
jelent rendelet a nürnbergi törvé­
nyek érvényességét kiterjeszti 
Ausztriára is. A birodalmi állam­
polgársági törvény, a német vér 
és becsület védelméről szóló tör­
vények* tehát ezentúl Ausztriában

is érvényesek. A törvénynek az a 
rendelkezése, amely szerint zsi­
dóknak német vagy rokonfaju nó- 
metbivodaimi áiiampolgárnőt csak 
45 éves koron felül szabad ház­
tartásukban alkalmazni, — csak 
augusztus elsején lép érvénybe.
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Heti műsor:
Szerdán este kelten egy jegy- 

gye! „Naplemente előtt“. Színmű 
4 felvonásban.

Csütörtök este „Nagyságos asz 
szonyt már láttam valahol“. Víg­
játék 3 fel v,

Házasságok : Dr. Rugonfalvi 
Kiss István orvos—Mikóczy Juli­
ánná, Róth József cipőfelsőrész 
készítő—Friedmann Magda, Papp 
Sándor Hangya gyakornok—Med- 
gyesi Irén Berencsi András gyári 
munkás—Mike Margit.

Szőke kisértet
Az autókatesztrefa áldozatává 

lett amerikai milliomos házaspár 
szelleme a mennybemenetel előtt 
valami jót akar cselekedni és így 
kiszabadítják közösen egyik bank­
juk elnökét a papucskormány alól. 
Az eddig mértékletes, gondos hi­
vatalnokból garázda lump lesz és 
mmt botrányhős egyszerre köz­
pontja lesz a newyorki társaság­
nak. A végén felesége is csodá­
lattal bámul fel fenegyerek férjére. 
Az érdekes, szellemes téma a ra­
gyogó, ötletes rendezésben nagy­
szerűen jut kifejezésre. A szelle­
mek működése rengeteg humoros * 
helyzetet teremt. Kitűnőek a trükk- ! 
felvételek is és a szereplők nagy- I 
vonalú játékával a darab az első • j 
rendű vígjátékok közé emelkedik, jj

A kisérőmüsor kitűnő.

Születések: Győri Miklós do* 
hanykertész leány Irén, Kaszás 
Imre utcaseprő fiú Lajos, Sáfrán 
József gazd cseléd, leány Róza. 
Leiter Ferenc fm fiú László, Kar- 
doss Sándor tűzoltó fiú László, 
Nagy Elek fm, fiú Gyula, Solczi 
József kőmives s. fiú László,

Mi&vi

.ti-..* ’

Halálozások t özv. Berki Jó- 
zsefné ref. 80 éves Gázgyár-u 6. 
Ilorváih Eszter ref. 2 hónapos 
Pesti-u 4, Orbók Ferencné ref. 67 
éves Komlóssi ut 4, Takaró Mária 
ref. 26 evez Borz u 11. Özv. Kiss 
Istvánná ref. 68 éves Kishegyessi 
ut 40.
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Ma is a legújszerűbb és legkacagtatóbb vígjáték . '

, „1 szőke kísértet“
8 Főszereplők: Constance Bennet, Garry Grant ésRonald Young. ; 

II I R ADÓI Előadások : 5, 7, ős 9 órakor.
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A ldozócsütortöki

Istentiszteletek
A ref. templomokban :

Nagytemplomban d e 10 ó pr' 
dr. Soós Béla, ág. dr. Nagy Sán­
dor, Kistemplomban d e 9 ó préd 
dr. Farkas Pál, konf. Nagy Sán­
dor ág dr. Len ez Sándor és Kiss 
Antal Jenő, Kossuth uccai temp- 
lomban d e 10 ó pr. Szele Miklós 
konf. Baja Mihály, ág. Biki Gá­
bor. Ispotályi templomban d e 10 
ó préd. Birmyi János, konf Mol­
nár Ferenc, ág. Kulcsár Dezső, d 
u 5 ó Kiss Ferenc, Árpádtéren d 
e 19 ó pr. és konf. Márki Kálmán 
ág. Nagy Sándor, llomokkertben 
d e 10 ó pr és ág. Kovács József 
Nyilastelepi templomban d e 10 ó 
pr. és konf. Mezey Béla ág dr. Ju­
hász László, Csapókerti templom­
ban d e 10 ó pr. és ág. Tömöry 
Lajos, konf. dr. Dancsházy Sán­
dor, d u 3 ó Piiski Imre, Kere­
kestelepi templomban d o 10 ó Er 
dei Mihály, d u 3 ó Erdei Mihály 
Nyulasi állami iskolában d e 10 
ó dr. Lene G. Sándor, Olajütői 
imaházban d u 5 ó Mezey Bála, 
Belsőohaton d e fél 9 ó vitéz Sza­
bó Endre.
A rom. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 
órakor. Féltizkor nagymisét tart 
és szentbeszédet mond Láng Pál 
pápai kamarás, plébánoshelyeítes, 
Dó ben 11, háromnegyed 12, fél 1 
orakor szentmise. Délután 6 óra 
kor szentbeszédet mond Lengyel 
László theréziánumi prefektus. A 
kertségi kápolnákban a követke­
zők mondanak szentmisét: Csapó 
kertben Kummergruber Emi], de 
a többi kertségi kápolnákban a 
papság nagyrészének távolléte mi­
att nem lesz istentisztelet,
Az evangélikus templomban:

Áldozócsütörtökön ünnepi isten- 
tisztelet urvacsoraosztással. Prédi­
kál és úrvacsorát oszt Pass Lász­
ló. Délelőtt Püspökladányban dél­
után Hajdúszoboszlón szórványis­
tentiszteletet tart Bőjtös Sándor, 
Este 5 órakor itthon gyülekezeti 
istentisztelet, prédikál Pass László.

— Elhízott egyéneknél r.g-
geler. M n ehvy< • • r • r ’V la TV"’ 
hír term < es „Ferenc József“
keserű viz u béiwükődtsi natbutó 
san előmozdítja, az anyagéit rü, 
tetemesen fokozza, a zsirmennyi- 
séget megfelelően leapasztja és a 
testet könnyöddé teszi. Kérdezze 
még orvosát

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelönyőseimen beszerezhetők 
a tő u te án.

— Kiadó bútorozott szobáját 
nyaraló Cs átvonuló vendégek szá­
mára jelentse be az Idegenforgal­
mi Hivatalnál Ferenc József ut 
28. Dobozy átjáró.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Országos Vásárok
Május 26, csütörtök- Csepreg, 

Gyoma, Gyula, Ivöveskál,
Msjus 27 pénteken: Aszód, (or­

szágos vásár, Csepreg, Gyoma, 
Gyula. Ivöveskál, Szenna.

Május 28 szombat: Cibakháza, 
Gyoma, Gyula Páli.

Május 29 vasárnap : Fegyvernek 
Gyoma, Gyula, Monor.

Debreceni Helyi Vasút Rt.
Hirdetmény.

Értesítjük a i. Utazóközönséget, 
hogy folyó évi május hó 22 ótől 
vasárnaptól kezdve a Máv. Pálya 
udvar—Nagyerdei vonalon 5 per­
cenként közlekedő villamoskocsik 
közül az egyik kocsi a Vilmos 
császár körúton át az Egyetemi 
Klinikák felé, a másik pedig a 
Nagyerdei Vigadó felé, a Városi 
Uszoda bejáratáig fog közlel edni, 
Ehhez képest a Simonyi ut végén 
levő elágazástól kezdve úgy az 
Egyetemi Klinikák felé, mint a 
Nagyerdei Vigadó és a Városi U 
szoda felé 10 perces lesz a köz­
lekedés. A városba befelé a Nagy 
erdei Uszodától a kocsik 5 per­
cenként indulnak.

Az Egyetemi Klinikák felé köz­
lekedő kocsik „1“, a Városi Uszo­
da felé közlekedő kocsik pedig „2“ 
iránytjelző számmal közlekednek.

Az üzletigazgatóság.

Kitűnő étvágya lesz, ha 

a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja I

ALFÖLD
Aí egész magyar Alléidon a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT
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A soffőr udvariasan nyitotta ki 

a kocsi ajtaját s ahogy felvette a 
fuvardijat, egy pillanat mu'va már 
el is tűnt. Á gyilkos nem tudta a 
városnak melyik részén vannak, 
de nem is törődött vele. Később 
azonban akaratlanul is megtudta, 
hogy valahol a Themze partjának 
a közelében járnak, mert erősen 
hallani lehetett a viz csobogását.

Gyalog folytatták az utat. Két 
vagy három uccán bandukoltuk 
végig, amikor a sötétségből is fel­
tűnt a sötéten hullámzó hatalmas 
víztömeg. A folyó partján halad­
tak tovább, végig egymás mellett 
öreg, kivénhedt raktárépületek hú­
zódtak meg. A vizen bárkák és 
uszályok körvonalai lebegtek.

A férfi egy lobuj előtt hirtelen 
megállt, lábával berúgta a sok vi­
hart kiállt ajtót s beléptek. Már 
csak pár kiöregedett tengerész ült 
egyik—másik asztal előtt, akik tu­
domást sem vettek a belépőkről. 
A pult mögül egy hatalmas ter­
metű férfi kászálódott fel s lom­
ha léptekkel eléjük jött a hajnali 
vendégeknek. Két ujját a sapká­
jának széléhez emelte, olyan kö- 
szönésfóle képen. Egész megjele­
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Arádió minden nap 6-4o-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd 6trend 
10.00, 12-30, 4-46, 9-L'O és éjfél után í> porckor híreket, 10-00, 1‘20, 4-45 és 10-00-10-5 
közötti időbon pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam hírüket ad.

Cvop/la 5.30 Nagy Izabella énekel.
”' 'rua 6.30 Kard és lant.

6 55 A rádió szalonzenekara.
7.10 Helyes magyarság,
7.45 Eucharisztikus hajókörmenet 
a Dunán.
9.35 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
10.10 líadó Antal olasznyelvü elő­
adása.
11.10 Kiss Lajos és cigányzeneka­
ra muzsikál.

4.50 Az Eucharisztikus Világkong­
resszus ünnepélyes megnyitása.
6 20 llcrpely Jenő górdoakázik.
6.50 Cserkészelőadás.
7 20 Hanglemezek.
8 25 Helyes magyarság,
8 30 A Filharmóniai Társaság hang­
versenyének ismertetése es közve 
titése.
11.10 Weidinger Ede jazzenekara 
játszik.

Csütörtök
9 Az ifjúság és az elsők magyar 
zarándokcsopot szentmiséje és kö­
zös áldozása a Hősök-terén.
11 Bura Sándor és cigányzenekara 
muzsikál.
12 Déli harangszó,
12 20 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1 45 Hanglemezek.
3.30 Comensoü Mária zongorázik.
4 A Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszus első nyilvános ülésé 
nek kezdése.
4.20 A Mária Terézia 1 honvéd- 
gyalogezred zenekara.
peoeoioioioeoaoioBoioioioeoBOBoeoetoac
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eredeti regény«.

9.30 Keleti szertartása főpapi szent­
mise a keresztények újraegyesülé­
séért a Szent István Bazilikából,
10 45 Pünkösdi szokások és ba­
bonák.
12 Déli harangszó.
12.05 Sohár Vilma zongorázik.
1.30 Hanglemezek.
4 A Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszus második, nyilvános 
ülésének eleje.
5 A rádió szalonzenekara.
5.35 Amit mindenki kérdez.
6.30 Magyar népiségtörténet.
I Rácz Zsiga és cigányzenekara 
muzsikák
7.20 Helyes magyarság.

Irta:
SZENES JjE NŐ

nése nem volt valami biztató. Nagy 
fej billegett bikaerős nyakán, arca 
borostás volt, orra laposra vert, 
homlokán és bal füle alatt nagy 
forradás éktelenkedett.

Ahogy ott állt egy helyben, le­
rítt róla az alázatosság, ami min­
den valószínűség szerint az ele­
gáns férfinek szólt.

(Folytatjuk).

Mesékéit északi, északnyugati 
szél, változó felhőzet, több helyen 
futó záporeső, esetleg zivatar, a 
hőmérséklet kissé emelkedik.

AEFwED
A sserkesztósért és kiadásért felelős

Dr. DIOSZEGTIV JÁNOS
_ laptulajdonoB

Nyomtatott: dT'DIÖSZI O H Y"JÍN08 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debreoon Piac ucoa 11 »rá«._____
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